Отчет о проведении тематического часа «Мы против экстремизма».

5 июля 2024 года в МБУДО ДДТ ст. Советской, педагогом дополнительного образования был проведен тематический час «Мы против экстремизма».

Современное общество всего мира переживает изменения системы ценностей, которая обусловлена модернизацией общественной жизни. Для успешного противостояния экстремизму и терроризму, их профилактике в обществе необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений.

В ходе мероприятия учащиеся разобрались, что же такое экстремизм, поговорили о характерных чертах и его видах. Далее побеседовали об одной из форм экстремизма — терроризме. В беседе ребята ответили на вопросы — что такое терроризм? Откуда происходит это слово? Что в себе несёт? И как себя вести в подобной ситуации?

Педагог рассказала о нормативных правовых актах Российской Федерации по борьбе с терроризмом и экстремизмом. Озвучила некоторые статистические данные вовлечения молодёжи в экстремистские террористические действия, об ответственности. В завершение ребятам были розданы памятки.